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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я 

XLІ (позачергова) сесії Кіцманської міської ради VІІІ скликання

28.03.2025                                                      м. Кіцмань                                                     № 112/3
Про затвердження Програми регулювання чисельності безпритульних тварин на території Кіцманської міської територіальної громади на 2025-2027 роки

Керуючись статтею 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про систему громадського здоров’я»,  висновками постійних комісій з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту та з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму регулювання чисельності безпритульних тварин на території Кіцманської міської територіальної громади на 2025-2027 роки (далі – Програма), що додається. (Додаток 1)
2. Фінансовому управлінню Кіцманської міської ради передбачати кошти в бюджеті міської територіальної громади на виконання заходів Програми у межах реальних фінансових ресурсів на відповідні роки.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту (Ярослав ЯРЕМІЙ), з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Олег СКОРЕЙКО) та на заступника міського голови з питань  діяльності виконавчих органів Олександра МАРУСЯКА.

Секретар міської ради 





               Іван СЕМЕНЮК
Додаток 1

до рішення XLІ (позачергової) сесії 
Кіцманської міської ради VІІІ скликання

від 28.03.2025 р. №112/3
ПРОГРАМА

регулювання чисельності безпритульних тварин на території Кіцманської міської територіальної громади на 2025-2027 роки
Кіцмань, 

2025 р. 

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
регулювання чисельності безпритульних тварин на території Кіцманської міської територіальної громади на 2025-2027 роки
	1.
	Ініціатор розробки Програми
	Кіцманська  міська рада

	2.
	Дата та номер, назва розпорядчого документу органу виконавчої влади про розробку Програми
	-

	3.
	Розробник Програми
	Відділ житлово-комунального господарства та охорони довкілля

	4.
	Відповідальний виконавець Програми
	Кіцманське ВУЖКГ

	5.
	Учасники Програми
	Кіцманське ВУЖКГ, фінансове управління, відділ житлово-комунального господарства та охорони довкілля, ВСП Кіцманський фаховий коледж ЗВО «ПДУ», громадські організації 

	6. 
	Термін реалізації Програми
	3  роки

	6.1.
	Етапи реалізації Програми 
	І етап – 2025 рік

ІІ етам – 2026 рік 

ІІІ етап – 2027 рік

	7.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми всього (тис. грн)
	2250,0

	          у тому числі:

	
	
	2025
	2026
	2027

	7.1.
	кошти бюджету Кіцманської міської територіальної громади (тис. грн)
	550,0
	1150,0
	550,0

	7.2.
	інші кошти (власні кошти, благодійні внески, гранти) (тис.грн)
	
	
	


1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Програма регулювання чисельності безпритульних тварин на 2025–2027 роки (надалі – Програма) визначає правові, організаційні і фінансові основи відносин щодо регулювання чисельності безпритульних тварин у Кіцманській міській територіальній громаді гуманними методами, забезпечує участь фізичних осіб та громадських організацій у виконанні заходів, спрямованих на регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами біостерилізації.
Програма розроблена відповідно до Законів України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про ветеринарну медицину», «Про охорону навколишнього середовища», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про систему громадського здоров’я», «Про благоустрій населених пунктів», Правил благоустрою, Правил благоустрою населених пунктів Кіцманської міської об’єднаної територіальної громади, затверджених рішенням ХХVIII сесії Кіцманської міської ради VІІ скликання від  25.02.2020 №7/2, та інших нормативно-правових актів.
Програма поширює свою дію лише на безпритульних тварин, тобто тварин, що залишились без догляду людини або утворили напіввільні угрупування, здатні розмножуватися поза контролем, у тому числі на тварин, незалежно від породи, належності та призначення, що мають нашийники з номерними знаками і намордники, але знаходяться без власника на вулицях, площах, ринках, у скверах, садах, у громадському транспорті, дворах та інших громадських місцях.
Реалізація Програми повинна здійснюватися виключно гуманними методами, що виключають жорстоке поводження з тваринами, відповідно до законодавства України. 
Евтаназію тварин можливо застосовувати тільки у двох випадках: 
- у разі невиліковної хвороби тварини за наявності письмового висновку ветеринарного лікаря; 
- за наявності порушень у поведінці тварини, які є незворотними і не підлягають змінам, та встановлені виключно ветеринарним лікарем. 
У результаті вивчення практичного досвіду європейських країн та інших міст України у цій сфері слід зробити висновок, що найбільш ефективним і науково підтвердженим методом зменшення чисельності безпритульних тварин є метод біостерилізації. За цим методом безпритульні тварини після відлову не знищуються, а доставляються до відповідної організації або установи, де тварин стерилізують, вакцинують від сказу, обробляють від паразитів та відпускають на місце відлову. Окрім цього, стерилізовані тварини, які повертаються до попереднього місця перебування, мають бути візуально ідентифіковані.
Програма діє протягом 2025–2027 років на території Кіцманської міської територіальної громади. Програмою передбачається проведення комплексу соціально-економічних та правових заходів, спрямованих на зниження чисельності безпритульних тварин Кіцманської міської територіальної громади гуманними методами та на роботу з населенням із впровадження стандартів гуманного поводження з тваринами.
2. Визначення мети
Основною метою Програми є зменшення кількості безпритульних тварин Кіцманської  міської територіальної громади на основі гуманного та відповідального ставлення до них, масова реєстрація домашніх тварин, адопція безпритульних тварин, забезпечення громадського контролю за дотриманням правил утримання домашніх тварин, вживання заходів щодо захисту тварин, створення безпечних та комфортних умов життя людей та співіснування людей, котів і собак Кіцманської міської територіальної громади.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків виконання завдань, заходів
Враховуючи відсутність фінансового ресурсу для пожиттєвого утримання безпритульних тварин на території громади та безпосередньо у комунальному підприємстві Кіцманське ВУЖКГ, за рахунок бюджету Кіцманської міської територіальної громади необхідно визначити функціональне значення комунального підприємства, як такого, що займається відловом безпритульних тварин, ветеринарною діяльністю, тимчасовим утриманням безпритульних тварин на період післяопераційної реабілітації чи лікувальної терапії, збором решток мертвих тварин на вулицях міста, контролем за дотриманням Правил утримання домашніх тварин населенням громади.

Для вирішення завдань Програми необхідно привести ситуацію, яка склалась у місті та сільських населених пунктах навколо питання поводження з домашніми та безпритульними тваринами, у відповідність до вимог чинного законодавства України.

Потребують нормативного врегулювання питання підвищення рівня відповідальності за порушення Правил утримання домашніх тварин.

За основу регулювання чисельності безпритульних тварин прийнято:

- пріоритетним напрямом є метод «відлов-вакцинація-біостерилізація-адопція або повернення тварин у ареал попереднього перебування» з пріоритетом на біостерилізацію у котів та адопцію (прилаштування) у собак;
- відлов будь-якими незабороненими засобами і методами з дотриманням принципів гуманного ставлення до тварин, уникаючи жорстокого поводження з тваринами, та повернення безпритульних тварин у ареал попереднього перебування здійснюють волонтери, добровільні громадські організації, працівники комунального підприємства, опікуни тварин, мешканці або представники зоозахисних та громадських організацій, статутною метою яких є захист тварин від жорстокого поводження;

- безпритульні тварини, повинні бути оглянуті ветеринаром та отримати комплекс процедур (вакцинація від сказу, біостерилізація, ідентифікація), а також повинні бути зареєстровані у єдиній електронній базі даних тварин animal-id.info. Лише після комплексу процедур вони можуть бути прилаштовані або повернені до місця відлову;
- відлову підлягають всі без винятку безпритульні собаки;

- відлов безпритульних тварини окремими неуповноваженими громадянами та організаціями забороняється, окрім випадків, коли ці тварини є небезпечними для оточуючих та проявляють агресію, створюючи загрозу безпеці людей.

Всі відловлені безпритульні тварини утримуються щонайменше протягом 5-ми днів в карантині, в обов’язковому порядку проходять біостерилізацію, дегельмінтизацію, вакцинацію проти сказу, обробляються проти кліщів, бліх, гельмінтів, кліпсуються вушною номерною кліпсою, чіпуються внутрішнім електронним транспондером та вносяться до єдиної електроної бази даних тварин animal-id.info.

Біостерилізація з післяопераційною перетримкою, вакцинація та профілактичні обробки безпритульних тварин проводяться спеціалізхованими організаціями. Ветеринарні процедури, що можуть заподіяти тваринам біль, повинні виконуватися за умови знеболювання, за винятком тих процедур, що відповідно до ветеринарних правил виконуються без анестезії. Післяопераційна перетримка тварин триває не менше 5 календарних днів.

Допускається повторний вилов безпритульних тварин не раніше, ніж за один рік після дати останнього перебування тварини, для здійснення процедури щорічної вакцинації та повторної спроби прилаштування у сім’ю.

Волонтери, добровільні громадські організації, працівники комунального підприємства, опікуни тварин, мешканці або представники зоозахисних та громадських організацій, статутною метою яких є захист тварин від жорстокого поводження здійснюють відлов безпритульних тварин на адміністративній території Кіцманської міської територіальної громади. Обов’язкове повернення усіх виловлених тварин, після проведення необхідних ветеринарних процедур, у ареал попереднього перебування.

Після перетримки безпритульні тварини (собаки, коти) можуть бути:

- передані фізичним та юридичним особам для постійного утримання (прилаштовані) на безоплатній основі;

- передані (повернені) віднайденим власникам;

- повернені до ареалу попереднього перебування.
Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок та у межах коштів, передбачених у загальному та спеціальному фондах бюджету Кіцманської міської територіальної громади на відповідний рік, а також з інших джерел, не заборонених законодавством України (додаток 1 до Програми).
4. Перелік завдань та заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів та результативні показники

Перелік завдань заходів та завдань Програми, зазначені в додатку 2 до Програми.
5. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за використанням коштів бюджету Кіцманської міської територіальної громади, передбачених для здійснення заходів, визначених Програмою, здійснюється в порядку, встановленому законодавством.

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює заступник міського голови відповідно до покладених обов’язків   та з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

Звіт щодо виконання Програми заслуховується на сесії Кіцманської міської ради після завершення її виконання.
Секретар міської ради 





                 Іван СЕМЕНЮК
Додаток 1 

до Програми регулювання чисельності безпритульних тварин на території Кіцманської міської територіальної громади на 2025-2027 роки
Ресурсне забезпечення 

Програми регулювання чисельності безпритульних тварин на території Кіцманської міської територіальної громади 

на 2025-2027 роки
	№


	Обсяг коштів, які планується залучати на виконання Програми, тис. грн
	2025
рік
	2026
рік


	2027
рік
	Загальний обсяг фінансування, 
тис. грн

	1.


	Обсяг фінансових ресурсів усього,

в т.ч.:
	550,0
	1150,0
	550,0
	2250,0

	1.1
	бюджет Кіцманської міської територіальна громади
	550,0
	1150,0
	550,0
	2250,0

	1.2.
	інші кошти (власні кошти, благодійні внески, гранти)
	-
	-
	-
	-


Додаток 2 

до Програми регулювання чисельності безпритульних тварин на території Кіцманської міської територіальної громади на 2025-2027 роки
Напрями діяльності, завдання та заходи Програми регулювання чисельності безпритульних тварин на території Кіцманської міської територіальної громади на 2025-2027 роки
	№ з/п
	Зміст Заходів
	Джерела фінансування
	Разом обсяг фінансування, у тому числі:
	по періодах
	Відповідальні виконавці

	
	
	
	
	2025 рік
	2026 рік
	2027 рік
	

	1.
	Визначення кількості безпритульних  тварин в громаді
	Не потребує фінансування
	Не потребує фінансування 
	-
	-
	-
	Кіцманське ВУКЖКГ, старости старостинських округів

	2.
	Виділення фінансування комунальному підприємству Кіцманське ВУЖКГ на оплату послуг з відлову та повернення на місце відлову безпритульних тварин (собак та котів), транспортні витрати (ремонт і паливно-мастильні матеріали); послуги з перетримки безпритульних тварин (собак та котів); кастрація та стерилізація безпритульних тварин (собак та котів); вакцинація безпритульних тварин (собак та котів); вакцинація безпритульних тварин (собак та котів); обробка від паразитів, дегельмінтизація безпритульних тварин (собак та котів); лікування безпритульних тварин (собак та котів); лікування безпритульних тварин (собак та котів); збір решток мертвих тварин на вулицях та автодорогах міста.

	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади
	300,0
	100,0
	100,0
	100,0
	Кіцманська міська рада 

Кіцманське ВУЖКГ

	3.
	Укладання договорів із громадськими організаціями,  представниками зоозахисних та громадських організацій, статутною метою яких є захист тварин від жорстокого поводження на надання послуг з відлову, стерилізації, кастрації, щеплення, профілактичних обробок безпритульних тварин, оплата ветеринарних послуг
	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади
	300,0
	100,0
	100,0
	100,0
	Кіцманська міська рада 

Кіцманське ВУЖКГ

	4.
	Витрати на засоби відлову безпритульних тварин (собак та котів).
	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади

	30,0
	10,0
	10,0
	10,0
	Кіцманське ВУЖКГ

	5.
	Фінасування витрат на продукти харчування для безпритульних тварин.
	Благодійні внески, гранти
	60,0
	20,0
	20,0
	20,0
	Кіцманське ВУЖКГ

	6.

	Витрати на ідентифікацію безпритульних тварин (біркування, чіпування).
	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади,

Благодійні внески, гранти


	60,0
	20,0
	20,0
	20,0
	Кіцманське ВУЖКГ

	7.
	Фінансування витрат на медикаменти, медичні засоби, медичне обладнання, вироби медичного призначення та ветеринарні препарати для лікування безпритульних тварин.
	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади,

Благодійні внески, гранти


	150,0
	50,0
	50,0
	50,0
	Громадські організації, Кіцманське ВУЖКГ

Кіцманська міська рада 

	8.
	Виділення коштів та матеріалів на облаштування місць для тимчасового перебування безпритульних тварин, в тому числі виготовлення будок для тварин, вольєрів. 

	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади

	600,0
	200,0
	200,0
	200,0
	Громадські організації, Кіцманське ВУЖКГ

Кіцманська міська рада

	9.
	Фінансування витрат на засоби дезінсекції, дезінфекції, дератизації приміщень тимчасового утримання безпритульних тварин, оплати комунальних послуг
	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади

	90,0
	30,0
	30,0
	30,0
	Громадські організації, Кіцманське ВУЖКГ

Кіцманська міська рада

	10.
	Придбання автомобіля для перевезення виловлених тварин до місць тимчасового перебування 
	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади,

Благодійні внески, гранти


	300,0
	-
	300,0
	-
	Кіцманське ВУЖКГ

Кіцманська міська рада

	11.
	Виготовлення проєктно-кошторисної документації на облаштування притулку для безпритульних тварин на території громади 
	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади,

Благодійні внески, гранти


	300,0
	-
	300,0
	-
	Кіцманська міська рада

	12.
	Впровадження інформаційно-просвітницької компанії для інформування місцевої громади щодо гуманного ставлення та необхідності стерилізації домашніх тварин, що не мають племінної цінності, реєстрації, розвиток напрямку каністерапії проведення еколого-просвітницьких заходів в навчальних закладах.


	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади
	30,0
	10,0
	10,0
	10,0
	Кіцманська міська рада 

	13.
	Використання соціальної реклами в засобах масової інформації, рекламних площах в місті.


	Бюджет Кіцманської міської територіальної громади
	30,0
	10,0
	10,0
	10,0
	Кіцманська міська рада

	
	Усього:
	
	2250,0
	550,0
	1150,0
	550,0
	


Секретар міської ради 
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